
YouGov Survey Results

Sample Size: 3228 GB Adults

Fieldwork: 1st - 15th August 2018

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 3228 1108 1059 197 1269 1378 1562 1666 362 1363 764 739 1841 1388 433 1045 691 778 281

Unweighted Sample 3228 1127 1013 204 1424 1345 1405 1823 290 1317 802 819 1926 1302 339 1087 710 806 286

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which, if any, gender do you believe God to have?

[Shown only to those who identified as Christian; 

n=1292]

God is female 1 0 1 0 1 0 1 1 2 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0

God is male 36 37 35 21 28 39 30 41 46 39 35 33 34 40 34 33 37 39 42

God has a different human gender identity 3 4 3 7 3 2 4 3 3 5 3 3 4 3 10 3 3 3 1

God does not have a human gender at all 41 42 41 43 48 39 42 39 24 37 41 46 44 36 39 44 39 38 42

Don't know 19 17 20 29 20 19 24 16 25 19 21 17 18 20 16 19 21 20 15

RegionVote 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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Total

Weighted Sample 3228

Unweighted Sample 3228

%

Which, if any, gender do you believe God to have?

[Shown only to those who identified as Christian; 

n=1292]

God is female 1

God is male 36

God has a different human gender identity 3

God does not have a human gender at all 41

Don't know 19

Protestant 

Male

Protestant 

Female

Catholic 

Male

Catholic 

Female
Protestant Catholic

396 553 96 121 949 217

399 613 87 129 1012 216

% % % % % %

1 1 0 1 1 1

27 38 38 54 33 47

3 4 4 2 3 3

47 40 30 31 43 30

23 17 28 13 19 19

Religion and gender Christianity
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